
最新中秋节活动总结反思大班(大全8篇)
在学期总结中，我们可以记录下自己在各个学科上的成绩和
进步。这里有一些知识点总结的范文，希望能给你提供些许
灵感。

中秋节活动总结反思大班篇一

在20__中秋节之际，为了欢庆我国这个古老的传统佳节，对
学生进行民族传统文化及感恩教育;为了促进少年儿童勤奋学
习、快乐生活、全面发展、丰富校园文化生活;我们认真贯彻
落实上级的安排部署，制定了切实可行、易于操作、寓教寓
乐、富有成效的“我的节日.中秋”。依据方案，我们步步落
实，使系列活动达到预期的教育效果。

在学校领导的组织安排下，各班成功开展了以“欢庆中秋”
为主题的班会。在这个主题班会活动中，同学们通过查阅资
料，向大家介绍了中秋节的来历。

还用古诗词诵读和吃月饼等多种形式，大力普及了“中秋
节”节日知识。本次活动，各班把中秋主题文化活动与创建
国家级文明城市结合了起来，同时还与“讲文明、树新风”
活动结合在了一起，与青少年思想道德建设紧密结合。通过
班会的成功开展，以班级为单位制作了专题黑板报、每位学
生在浓郁的节日氛围里写了节日感言、撰写了节日广播稿。
通过形式多样的教育活动，学生了解了中国节日，增强了我
是中国人，说中国话，过中国节的爱国情感。

在中秋节来临之际，为了更加关爱留守儿童，深入推进留守
儿童心理健康教育，学校政教处牵头举办了“让生命充满
爱”的一次留守儿童座谈会。在新学期开始，及时了解了留
守儿童的学习、生活情况。座谈会的成功开展，使得留守儿
童更加理解了父母，学会了感恩，懂得与父母沟通与交流的



一些方法。同时，学生代表发言时当场，心中立志，发奋学
习，要以更加优异的成绩报答学校、老师和父母。

在中秋节期间，经典诵读时间里，各班认真组织了中秋节古
诗词诵读活动。在朗朗的诵读声中，使得学生更加懂得了这
一传统节日的深深;懂得了中华这一传统团圆节日文化。

___学校此次开展的“我的节日.中秋”主题活动中，度过了
一个丰富多彩、快乐的节日，给同学们留下美好深刻的回忆。

中秋节活动总结反思大班篇二

根据幼儿园幼儿年龄特点，各班开展了不同的庆祝活动：

活动一：环境创思活动。全体总动员：_幼儿园_园全体师生
观看《月亮姑娘做衣裳》动画片，让幼儿明白月亮的阴晴圆
缺额的动态变化。

活动二：幼儿作品展。幼儿园中班、大班、学前班的小朋友
分别用纸浆泥做出了月饼、水果盘、月饼盘作品。另外有中
班和大班老师辅导幼儿做出了手工国旗《做国旗》和绘画作品
《画祖国》，及学前班的小朋友在家长的辅导下仿编了诗歌
《我的祖国真美丽》。

活动三：56个民族邮票展。收集了56个民族的邮票，让幼儿
懂得56个民族是一家人。从小培养爱国精神，做到相亲相爱。

活动四：教师“手抄报”大评比。全体幼儿教师精心准备了
自己亲手制作的手抄报，主题一中秋、国庆为主。发挥自己
的创思和现象，做出最杰出的作品。

活动五：小小抢答会。组织幼儿参与关于中国常识问答题，
让孩子更多的了解中国、更详尽的了解满幸福感和成就感。



经过这一系列的活动，孩子进一步了解我们的祖国，更爱我
们的祖国妈妈。

中秋节主题活动总结反思

中秋节活动总结反思大班篇三

为使广大师生地了解中华民族传统节日的文化内涵，广泛挖
掘与诠释中华传统节日的文化内涵，使学生在活动中感受到
中华民族的优良传统。大祝泽小学于9月19日——26日利用一
周的时间开展了丰富多彩的活动，弘扬优秀传统文化，唱
响“我们的节日”——主题活动。

活动中，学校结合自身实际情况，利用校园广播站、宣传栏、
主题班会、黑板报、手抄报等形式，精心设计内容，广泛宣
传传统节日，营造出了浓厚的民族节日氛围，以此弘扬民族
精神和传统文化。

各班级开展了“知中秋，话传统”主题班会。特别是六年级
很有创意。活动以智力比拼的形式进行，老师巧妙地将有关
中秋节的来历、传统习俗、诗歌等以智力题的形式呈现给学
生，采用比赛的形式。看哪个组对中秋节的知识了解的最多。
获胜者老师给大家分发奖品——圆圆的月饼。同学们惊奇地
接受这节日的礼物。品尝着甜甜的月饼，分享着节日的祝福。

与此同时，各班还开展了“知中秋，话传统”手抄报评比活
动。活动中学生们精心设计，用自己独到的见解画出了自己
心目中的中秋节。绘图过程中，同学们小组间团结合作，利
用周围图书资源搜集有关中秋节传统文化知识，以手抄报的
形式向大家展示了中秋节的由来、风俗习惯、灯谜等传统文
化。

学校广播站则播出了学生们精心准备的中秋特别节目——我
们的节日—中秋节。节目中通过讲中秋的故事、说中秋的习



俗、赏中秋的诗篇、送中秋的祝福等，让全校师生了解中秋
节的相关文化，感受到了中秋节的美好氛围。

除此之外，各个班级通过组织农民工子女、留守学生打亲情
电话、吃月饼、参加中华经典诵读、小品、歌舞等活动，让
同学们知道了中秋节的风俗习惯，感受到了节日的温暖。

总之，通过弘扬优秀传统文化，唱响“我们的节日”——中
秋主题活动的开展，丰富了中华民族传统节日的内涵，同时
也进一步激发了广大师生了解学习中华民族优秀传统文化的
热情!增强了其民族自信心、自尊心和自豪感。

中秋节活动总结反思大班篇四

为继承中华民族优秀传统习俗，弘扬中华民族优秀传统文化，
帮助学生“扣好人生第一粒扣子”，经研究，决定在全校范
围内开展“我们的节日·中秋节”主题活动。现将有关事项
安排如下：

一、活动内容

1.开展网上庆佳节活动。组织学生围绕“感恩、团圆”主题，
借助网络、短信、微博、微信等现代交流平台，开展中秋签
名寄语活动，通过抒发感想、发送感恩寄语，表达畅想团圆、
感恩父母、报效祖国之情。营造出不忘故乡，思念亲情、期
盼团圆的浓重氛围。

2.开展节日民俗文化活动。组织学生搜集有关中秋节的来源、
有关的历史典故、名人轶事等趣闻轶事，并以此为基础精心
制作自己的中秋小报，来感受历史，领悟我们厚重的历史文
化。

3.组织学生利用节假日和其他课余时间搜集有关中秋节的经
典诗词，开展中秋诗文朗诵会，感受传统文化的魅力。



4.开展节日卫生整治活动。组织本校师生开展卫生大扫除，
整治校园环境卫生，清除卫生死角，增强学生的生态文明认
识，创造整洁优美的环境。

二、活动要求

1.高度重视，精心组织。各级部要把开展好“我们的节
日·中秋节”主题文化活动作为“扣好人生第一粒扣子”思
想道德建设的重要内容，制定活动方案，加强领导，认真组
织，确保活动扎实有效地开展。

2.广泛宣传，营造氛围。充分利用主题班会、校园广播，利
用板报、墙报、手抄报等多种形式，了解民俗风情，继承传
统文化，熟悉文明礼仪，培养孝亲敬老，爱国爱家的思想感
情，增强民族的自豪感和历史的认同感。

幼儿园反思中秋节活动总结

中秋节活动总结反思大班篇五

为积极弘扬中华优秀传统文化，以中秋节为契机，我校结
合__区相关要求，我校于20__年9月1日至5日开展了“我们的
节日――中秋节”纪念活动。

根据小学生年龄特征，我校特别按照年级划分制定了丰富多
彩的纪念活动。例如一二年级的学生由班主任讲解中秋节由
来及习俗的活动，三四年级利用班队会开展中秋美文经典诵
读活动，五六年级的班级利用班队会开展中秋“大家来咏
月”班级小报展。学校大队部收集学生作品并展出了学生获
奖作品，引来了许多同学、老师和家长的目光。

特别值得一提的是，学校邀请了交警五大队的民警与三一班
的孩子看展了“品月饼议中秋讲安全”的班队会，民警叔叔
首先祝贺孩子们中秋节快乐，然后对孩子们进行了出行安全



的培训，随后孩子们和民警叔叔坐在一起吃月饼，话家常，
共度传统佳节。

通过本次活动让低年级的学生在老师的帮助下了解了中秋节
的由来及习俗，进一步感受到了中国的传统节日的浓浓亲情。
高年级的学生在经典诵读和手抄报的制作过程中，收集各种
相关信息，增强了对传统节日的认识和体验。老师们精心选
择中秋故事，同学们认真参与诵读和小报制作，在感受传统
经典文化魅力的同时，孩子们充分的表现出了参与的积极性，
继承传统文化美德，增强爱国主义情感。

中秋节活动总结反思大班篇六

为了弘扬传统文化，培养学生的爱国主义情操。近日，__小
学举行了“我们的节日――中秋节”手抄报评比活动。

活动前，各班利用国庆放假期间布置孩子们回去完成手抄报，
并鼓励孩子回校后踊跃参与。

活动过程中，惊喜的发现孩子们不仅搜集了许多中秋节的由
来和各种习俗，而且精心设计了手抄报。很多孩子都能做到
主题鲜明，版面设计新颖，插图美观，字迹漂亮，干净整齐。
通过认真编排、剪辑、彩画，并配以插图、花边，制作出了
一张张精美可爱的手抄报，为我们呈上了一场视觉盛宴。同
时也体现了孩子们的真挚感情和较高的绘画能力。

活动后，学校组织评委共同评审，评出一等奖3幅，二等奖6
幅，三等奖9幅，同时在学校宣传栏进行展评。

这次活动，孩子们不仅体验到了中秋节特有的韵味，了解了
中秋节的传统习俗，而且加深了对中秋节的认识，感受到了
传统民俗的魅力，弘扬了传统文化!



中秋节活动总结反思大班篇七

演出时间：20xx.9.16下午：2：30~5：00

演出地点：明江路社区休闲广场

演出节目：

1、歌舞《共产党像太阳》讴歌中国共产党，赞颂改革开放，
解放发展，民族中国梦。

2、百姓故事《独臂画家和他的学生们》讲述独臂画家周俊明
多年来义务教学，个人出资18万元举办少儿书画培训班，培
训学生的感人事迹。

3、双人舞《那时格桑花开》反映解放前进军西藏一位女战士
与藏族姑娘并肩战斗的故事，指示了军民鱼水情，藏汉一家
亲的深刻主题。

4、独唱《墨海丹青写人生》，唱出了龙泉诗书画教师志愿者
们义务教学、无私奉献的高尚情怀。

5、二胡与舞《战马奔腾》展现龙泉人民在区委、政府坚强领
导下科学发展，万马奔腾，快马加鞭壮观场面。

6、舞蹈《云朵上的啫啫》反映羌族人民感恩政府感恩共产党
的生活画面。

参演人员46人(文艺服务队30人)

表演唱《我家的汽车龙泉造》从一家人买的三辆车，都在龙
泉制造的视角，赞美了龙泉汽车产业的异军突起。



中秋节活动总结反思大班篇八

中秋节是我国的传统节日，为了让幼儿通过活动了解中秋节
的风俗及有关知识，以及感受现代中秋节所特有的艺术性。9
月x日，我园小班、中班、大班各年级分别开展了丰富有趣的
主题活动。

然后一起品尝月饼和水果，拿着diy小灯笼游园，小班的小朋
友们第一次在幼儿园过中秋，玩得很开心!

中班级：以中秋节为主题的美术比赛，通过画画、手工、印
画等形式庆中秋。小朋友们积极参与其中，让中秋节充满绚
丽的色彩。

大班级：通过中秋知识竞答的形式，了解中秋节的来历和风
俗。并与小朋友们一起分享故事《月亮姑娘做衣裳》，然后
一起以集体的、个人的形式进行歌唱比赛。小朋友们非常动
情的歌唱着，感受生活的美好!

在这次有意义的中秋节活动中，小朋友们在动手操作中探索，
在分享中体验人与人的交往的快乐，更重要的是了解自己国
家的传统文化和风俗。活动中每个孩子都能充分参与、体验，
教师们也收获了活动组织的经验，为今后的主题节日活动积
累了丰富的经验。


